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São Paulo, 10 de julho de 2023.

 

ATA DA REUNIÃO 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE PARTICIPAÇÃO
DA COMUNIDADE NORDESTINA

 

No dia 29 de junho de 2023, às 15h, reuniram-se remotamente pela a plataforma Google Meet, os 
integrantes do Conselho Municipal de Participação da Comunidade Nordestina (CMPCN), conforme relação 
nominal descrita ao final deste documento, para a Reunião Ordinária do Conselho. O Presidente do 
colegiado, Bruno Vicente Pimentel, iniciou a reunião com os devidos agradecimentos aos Conselheiros e ao 
verificar a presença de quórum por meio da lista de presença, apresentando a pauta a ser debatida pelo 
colegiado, sendo ela a deliberação em torno do espaço de comemoração do dia do Nordestino. Seguida 
de votação, na qual foram favoráveis os conselheiros(as) Carlos, Daniela, Felix e Beatriz a respeito do 
evento ser realizado no Centro de Tradições Nordestinas (CTN), no dia 2 de agosto, por sua infraestrutura e 
preparação. Bruno fez os seguintes encaminhamentos; confirmação de agenda do local, visita técnica ao 

ambiente, verificação do orçamento com a SMC e convocação de reunião extraordinária para verificar 

como será realizada a confecção de materiais para serem expostos no CTN. Sendo o que havia para o 
momento, deu-se por encerrada a reunião às 15h:51min e, para constar, eu, Bruno Vicente Pimentel, lavrei 
a presente ata. Participantes da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Participação da Comunidade 
Nordestina, ocorrida em 29 de junho de 2023:

 

Representantes do Poder Público: 

 

Secretaria Municipal de Direitos Humanos e Cidadania:

Bruno Vicente Pimentel;

Luana Rosas da Silva;

Kauã Sabino Condenso.
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Secretaria Municipal de Cultura:

Beatriz Avila

 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e Trabalho:

Felix Nestor

 

Associação de Moradores do Jardim das Imbuias:

Daniela Bontempi

Antonio Marcos Moura Lima
 

Sindicato dos Artesãos do Estado de São Paulo (SINDIARTES)

Carlos da Mata
 
 
Convidada:

Antonia Andrea 

 

 

 

Encaminhamentos

 

N. Descrição dos encaminhamentos Responsável Prazo 

01 Confirmação de agenda do local e visita técnica ao 

ambiente.

Antonio
Marcos
Moura
Lima.

Ocorreu a visita e não 
aconteceu a atividade 

proposta.

02 Verificação do orçamento com a Secretaria 
Municipal de Cultura para a realização da 

comemoração do Dia do Nordestino no CTN.

Beatriz 
Avila.

Não houve retorno sobre a 
viabilidade técnica. 

Observação: servidora foi 
exonerada.

03 Convocação de Reunião Extraordinária CMPCN para 
decisão do material de divulgação.

Bruno 
Vicente 

Pimentel.

Não houve quórum.
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BRUNO VICENTE PIMENTEL 
Assessor(a) II 
Em 30/11/2023, às 14:42.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 086262519 e o código CRC 5DEFEC1D.
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